
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: University of Vienna 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025; 01.03.2025-30.06.2025 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Za študij v tujini sem se odločila, ker sem si želela novih akademskih in življenjskih izkušenj, spoznavanja druge kulture ter 

izboljšanja znanja nemščine in angleščine. Poleg tega me je zanimal drugačen način študija in možnost mednarodnega 

mreženja. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Avstrija je srednjeevropska država z okoli 9 milijoni prebivalcev. Znana je po bogati kulturni dediščini, visokem življenjskem 

standardu ter prijaznih in odprtih ljudeh. Avstrijci so ponosni na svojo zgodovino, kulturo in naravo, obenem pa zelo natančni in 

organizirani. 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Beč je glavno mesto Avstrije in ima približno 2 milijona prebivalcev. Je izjemno urejeno, varno in multikulturno mesto. Ima bogato 

kulturno ponudbo (muzeji, koncerti, festivali), javne storitve so zelo dobro organizirane. Ljudje so prijazni, čeprav nekoliko bolj 

zadržani kot drugje. Mesto ponuja številne dogodke za študente in ima izvrstno javno infrastrukturo. 

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Študirala sem na Univerzi na Dunaju (Universität Wien), eni najstarejših univerz v Evropi. Ima več kot 90.000 študentov, od tega 

veliko tujih. Ponuja širok nabor programov in številne storitve na kampusu, kot so knjižnice, restavracije, športni centri. Nastanitve za 

študente so v bližini kampusa ali dobro povezane z javnim prevozom. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Priporočam, da čim prej uredite Erasmus dokumentacijo, zavarovanje za tujino, prijavo za dom, bančni račun (ni 

nujno, če uporabljate Revolut ali podobno), preverite sistem javnega prevoza (Wiener Linien). 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Zimski semester se začne v začetku oktobra in traja do konca januarja. Počitnice so med februarjem in koncem 

marca (odvisno od fakultete), poletni semester traja od marca do junija/julija. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Izmenjevalni študenti lahko izbirajo med široko ponudbo predmetov, tudi v angleščini. Treba je paziti na število 

ECTS in usklajenost z domačo fakulteto. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Potekajo večinoma v nemščini, vendar obstajajo tudi angleški programi. Prisotnost ni vedno obvezna, a je priporočljiva. 

Predavanja potekajo skupaj z domačimi študenti in pogosto vključujejo več interaktivnosti. 
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e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti so lahko pisni ali ustni, pogosto pa vključujejo sprotno delo (eseji, predstavitve). Obseg sprotnega dela je večji 

kot doma. 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Je dostopna v univerzitetnih knjižnicah, pogosto brezplačno v digitalni obliki. Rabljene knjige je mogoče kupiti ali izposoditi. 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Večina fakultet je v samem mestu, dostopne so z metrojem, tramvaji ali avtobusi. Prevoz je zelo zanesljiv in 

pogost. 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Univerza ponuja brezplačne ali cenovno dostopne tečaje nemščine za izmenjevalne študente. Priporočam prijavo 

že pred začetkom semestra. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Priporočam študentski dom (npr. WIHAST), saj so cene sprejemljive, domovi pa dobro opremljeni. Prijava poteka 

že nekaj mesecev pred začetkom izmenjave. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Univerzitetne menze ponujajo kosila po študentskih cenah (~4–6 EUR). V bližini univerze so tudi ugodne 

restavracije. Veliko študentov si kuha doma. Obstajajo popusti v trgovinah (z aplikacijami, kot je TooGoodToGo). 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Mestni prevoz je odličen. Študentska karta (semester ticket) stane okoli 75 EUR na semester. Za izlete v druga 

mesta priporočam Flixbus ali ÖBB. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Veliko športnih programov (Unisport), kulturnih delavnic in študentskih organizacij. Mesto ponuja možnosti za 

rekreacijo – parki, kolesarske poti, športni centri. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Wiener Linien (javni prevoz) 

TooGoodToGo (cenovno ugodna hrana) 

Studo (za univerzitetne informacije) 

Willhaben (za nakup rabljenih stvari) 

OeAD (študentska nastanitev) 

 

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

erasmus.powi@univie.ac.at 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 
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Namestitev  350-450 

Prevoz 15 

mesečno 

Študijsko gradivo 10 

Prosti čas 100 

Drugo 50 

SKUPAJ MESEČNO 750/850eur 

na mesec 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 
Vzdušje v mestu, nova prijateljstva z ljudmi z vsega sveta, občutek svobode in samostojnosti ter številni kulturni dogodki, ki so mi 
odprli nova obzorja. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je to neprecenljiva življenjska izkušnja, ki ti omogoča osebno in akademsko rast, izboljšanje jezikovnih znanj in 

spoznavanje sveta na drugačen način. 

 

8. Želite še kaj dodati? 

Če imate možnost, jo izkoristite. Prva dva tedna sta lahko malce stresna, a se hitro navadiš in začneš uživati. Vsaka izmenjava je 

edinstvena. 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Lahko, andjelatopic03@gmail.com 
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